

CGS中国巨幕推介会暨 花田小镇CGS中国巨幕影厅开业典礼乌鲁木齐举行



本报讯 日前,在2019年新春佳节即将到来之际,近150名来自电影行业的专家学者、院线及影管负责人等相聚新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市i尚花田电影小镇(以下简称“花田电影小镇”)CGS中国巨幕影厅,莅临由中国电影股份有限公司主办,天山电影制片厂协办,中影数字巨幕(北京)有限公司(以下简称:CGS中国巨幕)承办的“CGS中国巨幕推介会暨花田小镇CGS中国巨幕影厅开业典礼”。

花田电影小镇于2018年正式投入商业运营。自开业以来,影厅别具一格的观影氛围设计与贴心的服务加之特效影厅的观影体验便深得当地影迷的喜爱。CGS中国巨幕激光影厅的启幕,为花田电影小镇提供了更具差异化的经营利器,为影迷带来更为极致的观影体验。根据近期的影院观影者调研报告显示,CGS中国巨幕影厅技术升级后,单厅月均票房增长125%,月均人次增长90%,影院观影人次全国排名高居不下。这也充分说明了CGS中国巨幕科技实力及品牌的市场拉动力。

“中国电影在改革开放40年间取得了飞跃式发展,CGS中国巨幕成为了中国电影产业快速发展的标签。作为中国原创的、具有自主知识产权的高端巨幕影院解决方案优秀代表,激光CGS中国巨幕系统于2018年12月在亚

洲博览会 CineAsia 开幕首日荣获了高端巨幕格式(PLF)科技大奖,彰显了中国电影高新技术在国际舞台上的吸引力和影响力。”中国电影股份有限公司董事长喇培康表示,“艺术和技术是电影的一鸟两翼,缺一不可,在中国从电影大国到强国的奋进过程中,技术的创新成就了电影艺术的不断探索和发展,丰富了我们的生活,开拓了我们的思路。”

会议期间,原国家广播电视总局科技委电影专业委员会常务副主任杨雪培与中影数字巨幕(北京)有限公司总经理陈京民通过讲解与演示相结合的方式,使在场的嘉宾在互动的体验过程中轻松地理解了高端巨幕的特有的技术优势,了解中国自主知识产权的国际先进技术能够给影院带来的无限价值空间。

在众多具有代表性的CGS中国巨幕影城中,中影国际影城珠海华发商都店近几年影院经营水平持续提升。在2018年电影市场发展增速放缓的大环境下,影城年票房成绩依然跃居全国第17位,中国电影发行放映协会城市影院分会副会长郑永同亲临现场为诸位嘉宾分享了影院是如何利用CGS中国巨幕特效厅的品牌及技术优势,结合影院特色经营模式,提升综合实力与竞争力,达到综合收益提升的目标。

电影是一门以科技发展为支撑的艺术。伴随电影制作及放映技术的不断提升,电影的艺术体验也得到了升华。CGS中国巨幕自2011年成立以来,以科技创新、体验升华为己任,其中作为核心优势之一的影片专业母版制作工艺已获得多项专利,制作技术和安全标准均为国际领先。为了保证观影者享受极致的观影效果,CGS中国巨幕影厅只播放专属版本的影片。经过专制版技术处理的影片,画面更为通透,色彩更艳丽、饱满,呈现在观众眼中的影像更加生动逼真,声音定位精准传神。

CGS中国巨幕之所以“震撼人心”,正是依托于优质电影内容的支撑。活动中,CGS中国巨幕版影片演示单元,中国电影股份有限公司北京电影发行分公司为在座的来宾带来了9部精彩纷呈的CGS中国巨幕版最新影片,其中包括即将在春节档上映的《流浪地球》、《新喜剧之王》,以及新疆电影史上首部巨幕影片《远去的牧歌》等。《流浪地球》是即将到来的春节档最令人期待的影片佳作之一,而《远去的牧歌》是由新疆维吾尔自治区党委宣传部、自治区新闻出版广电局、天山电影制片厂联合为纪念改革开放40周年摄制的影片。此外,由福建建业影业有限公司发行的影片《伟大的愿望》也将在春节前后与观众见面。

“作为中国原创品牌的高端影院解决方案优秀代表,我们有责任支持更多优秀内容的推广及发展。”陈京民表示,“在技术上不断升级的同时,卓越的品质和标准是我们始终如一追求。CGS中国巨幕正是通过每一场放映将电影内容完美呈现,让观众们真正地走进电影,身临其境地感受电影。感谢大家这些年给予CGS中国巨幕的鼓励和支持,我们将继续努力,在技术研发和品牌建设的道路上快马加鞭,让更多人享受震撼人心的电影探索之旅。”

(影子)

第五十一期全民科学素质纲要科幻电影展映会在京举行 “上天入地”科学家观影《流浪地球》

本报讯 1月27日,第五十一期全民科学素质纲要科幻电影展映会在中科院国家天文台举办。本次展映是科幻电影《流浪地球》3D版本。中国科学院院士周忠和与全民科学素质纲要实施工作办公室32个相关部委人员、国内各领域专家和部分媒体人士观看了电影。展映会上,中国科协党组成员、中国科技馆馆长殷皓向电影编剧、制片人龚格尔颁发了中国科技馆馆藏证书,这是中国科技馆首次将电影作品收为馆藏。

展映会后,电影导演郭帆与航天、天文、能源、船舶、古生物等多位“上天入地”领域的科学家在中科院齐聚一堂,参加《流浪地球》电影研讨会,讨论了电影中的科学与科幻。本次活动由中国科协

科普部、中国科技馆、腾讯影业与腾讯科普联合主办,中科院院士周忠和、中国科协党组成员、中国科技馆馆长殷皓、中国科技馆原馆长李象益等出席。

参会嘉宾第一时间分享了观影感受,给予影片充分而不失严谨的积极评价。中科院古脊椎动物与古人类研究所研究员、中国科普作家协会理事周忠和院士表示,电影从主题到表演各个方面的元素给人很大的震撼,看到这样一部与好莱坞同档次的影片让人很兴奋。他指出,作为一个古生物研究者,他从影片中感受到了生命作为个体的渺小和人类作为群体的伟大,人类有好奇心,有想象力,有对未来的展望和期待,才会创造先进的文化和崇高的美德。科幻大片激发了想

象,对于提升公民科学素质和建设科技强国非常重要。

中国科技馆原馆长、联合国教科文组织卡林加奖获得者李象益认为,影片水准可以与好莱坞的大片相提并论,揭开了我国科幻发展新时代的序幕。中国国家航天局探月与航天工程中心科技质量处处长、嫦娥四号任务核心论证专家王倩表示,影片展现了地球作为人类命运共同体的载体,体现了生命的传承、文化的传承和爱的传承,故事线和情感线有机交织,让人感动。

研讨会上,《流浪地球》导演郭帆讲述了自己拍摄本片的初心和感受。他说,自己从小是个科幻迷,拍摄科幻片是个人一个梦想。制作这部电影借鉴了好莱坞电影工业很多的流程和方法,拍摄前就制作了3000张的概念设计,从编写剧本的世界观开始,参与创作的同事越来越多,一共有7000多人。

(林琳)

乡村振兴题材电影《红高原》在京首映

本报讯 1月26日,乡村振兴题材电影《红高原》首映礼在京举行。影片主创人员来到现场与观众见面,畅谈拍摄感受。

《红高原》是一部以云南省红河州泸西县的先进人物事迹、优秀乡镇党政领导、优秀基层干部和“新坝做法”为原型进行创作的现实题材电影,重点讲述一个历史悠久“痼疾”之地——

泸西县金马镇新坝村纠正民风、整治村容村貌、树立文明新风、带领百姓致富,实现由“问题村”向“先进村”嬗变的典型故事,也是泸西县积极探索乡村振兴的基层模式,打造社会治理新格局,打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的生动缩影。

影片以金坝村在外打拼且取得一定成就的企业家牛长生治村工作为主

线,以整顿村委会工作纪律,处理占街占巷、赡养老人、毁林建坟、创新产业发展等事关人民群众切身利益的诸多剧情为支撑,通过矛盾、冲突的展现和处理,通过塑造形形色色的农村人物形象和他们身上折射出来的人情世故,思想行为转化,讴歌了一位热血青年、一位本土企业家心系群众、敢于担当的无畏精神和感恩情怀。

据悉,电影《红高原》由程成导演,夏嘉伟、张浩宇、刘伶玲、多妮等主演。

(林琳)

路阳新作《刺杀小说家》发概念海报

本报讯 由路阳执导,雷佳音、杨冪、董子健、于和伟主演,佟丽娅特别出演,郭京飞友情出演的奇幻动作电影《刺杀小说家》已经开机近3个月。片方发布了两张概念海报,首次向我们展示出电影中“现实”与“小说”两个世界的设定。

从海报中可以看出,在现实世界之外,电影中还有一个极具奇幻色彩的异世界,那里有腾空而飞的烛龙灯,灯下满载战斗着的士兵,似乎正在进行一场大战。而创造这个世界的,正是现实世界中的小说家。两个世界平行发展,互为命门的设定,让故事拥有了更大的想象空间。

《刺杀小说家》改编自双雪涛的同名小说,讲述的是父亲为寻找失踪女儿,接下刺杀小说家的任务。同时,小说家笔下的少年复仇的奇幻世界,也正影响着现实世界。因为故事设定,剧组需要打造出两个截然不同的时空,特别是小说中的“异世界”,充满了宏大的场景和瑰丽的想象。为此,剧组使用了16个摄影棚,超4万平方米搭景,规模空前巨大。

电影《刺杀小说家》由浙江华策影视、北京自由酷鲸影业、上海阿里巴巴影业、霍尔果斯聚合影联文化传媒、华策影业出品。

(木夕)



全面升级的高端 一体式媒体模块(IMB)

GDC

全新发布的SR-1000独立媒体模块

无需硬盘,采用精密准备电子设备,保证稳定性,操控打破空间限制

主要特点

采用CineCache™

· 采用CineCache™(内置存储)设计。无需本地硬盘存储仍可播放内容



支持上千部电影播放

· 支持Ultra Storage(超级存储)功能,配合自动化影院系统CA2.0可播放上千部电影



可靠性高

· 采用医疗和军用级嵌入式电子设备,消除因硬盘故障导致停场的事故



与第一代、第二代和第三代放映机兼容

· SR-1000可与包括Barco、Christie和NEC在内的第一代、第二代和第三代放映机无缝集成,确保高度可靠性和内容传输的安全性



无线平板控制SMS,操作轻松容易

· 在电影院任何地方都可透过无线连接信号访问放映机SMS



请联络您的销售代表或电邮至marketing@gdc-tech.com了解详情

环球数码创意科技

香港·北京·深圳·雅加达·新加坡·东京·首尔·洛杉矶·利马·墨西哥城·圣保罗·巴塞罗那·迪拜·孟买

GDC官方微信



实现您数字影院的完美体验